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На сучасному етапі становлення та розвитку економічної системи 

перед підприємствами постає задача оптимізації та підвищення ефективності 
діяльності, задля досягнення найвищих економічних результатів. 
Ефективність діяльності підприємства в найбільш загальному виразі являє 
собою співвідношення величин, що характеризують результати 
господарської діяльності та  понесених витрат. Ефективність господарської 
діяльності залежить від багатьох факторів: технічна забезпеченість, рівень 
технологій, якість робочої сили, рівень організації та управління 
виробництвом.  Підвищення ефективності діяльності підприємства 
досягається за допомогою обновлення технічної бази, впровадження 
інформаційних технологій в сферу виробництва та управління. Передові 
досягнення в техніці та виробничій технології дозволяють підвищити 
продуктивність та якість праці, скоротити витрати живої праці, зменшити 
втрати від браку тощо. Але використання передових технічних засобів у 
виробництві може призвести не до зростання ефективності, а до значних 
втрат, якщо система організації та управління виробництвом не забезпечить 
чітке планування та забезпечення робочих місць усіма необхідними 
ресурсами. Саме управління та організація виробництва створює основні 
умови, які визначають зростання ефективності виробничої діяльності. Отже 
із впровадженням новітніх технологій у виробничу сферу нерозривно 
пов’язані зміни у сфері управління підприємством. Найголовнішу роль для 
ефективного управління діяльністю організації відіграє інформація. А саме 
постійне забезпечення керівників та інших відповідальних осіб оперативною 
достовірною інформацією та можливістю швидкого реагування на зміни 
ситуації. Виникає потреба організації управління діяльністю таким чином, 
щоб забезпечити швидкий та надійний зв’язок між різними працівниками та 
підрозділами для їх чіткої та скоординованої дії. На сучасному етапі ця 
задача реалізується впровадженням інформаційної технології управління 
підприємством, яка полягає в об’єднанні усіх технічних засобів обробки 
інформації у єдиний комплекс, використанні сучасної методології обробки 
інформації на базі організації локальної обчислювальної мережі. Таким 
чином впровадження новітніх технологій є об’єктивно необхідним процесом 
задля підвищення ефективності діяльності підприємства в сучасних умовах. 


